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Барселона замість бюджету: як голова ДАСУ Алла
Басалаєва та її чоловік-юрист виводять мільйони за кордон
під прикриттям «ірпінських» зв’язків

У 2023 році між оборонними компаніями та Державною аудиторською службою виник

величезний скандал. ДАСУ, посилаючись на діюче на той час розпорядження Уряду,

апелювала до того, що фірми, які працюють на оборонку, не повинні мати прибуток або

ж виплачувати відповідний податок.

Найбільші гравці ринку виступили проти такої позиції та безперервних перевірок, які
заважали роботі в непростий для країни час. Тоді голову Аудиторської служби Аллу

Басалаєву підтримав на той час прем’єр-міністр Денис Шмигаль та міністр фінансів
Сергій Марченко. Згодом Кабмін вніс правки до свого розпорядження і скандал
вщухнув. І ось тільки зараз журналісти розгадали, чому ж тоді Басалаєву підтримали у

вищих кабінетах влади. Причина – у правильних знайомствах зі студентських років.

Алла Басалаєва була призначена головою Державної аудиторської служби в

листопаді 2022 року. До цього вона, як і її чоловік Олександр Веселий, тривалий час
пропрацювали в Центральній виборчій комісії. Веселий також встиг потрудитися в
Міністерстві енергетики та екології, коли воно ще було єдиним відомством. В той час

структуру очолював Олександр Оржель, який раніше був залучений в Офіс
Ефективного Регулювання – BRDO. Це організація, в якій зокрема працював і тодішній
прем’єр-міністр Олексій Гончарук, в уряді якого віцепрем’єром був нинішній міністр

енергетики Денис Шмигаль. Не виникає жодних сумнівів, що подружжя Басалаєвої-
Веселого знайомі зі Шмигалем ще з тих часів.

Якщо подивитись на декларації родини, то до 2017 року в них не було жодних
збережень. Вони декларували хіба що заробітну плату на держслужбі та будинок із
земельною ділянкою в Ірпені. У 2019 році у Басалаєвої та Веселого з’являється майже

два мільйони гривень готівки, при цьому жоден з них не декларував доходів від
підприємницької діяльності.

Тільки з 2021 року Алла Басалаєва та Олександр Веселий починають вносити в
декларації дохід від юридичних фірм «Кучма та партнери» і «Політико-правова

консалтингова група». Ймовірно, вони допомагали їм юридично.

За збігом обставин остання фірма щонайменше протягом 2021-2022 року надавала
послуги політичній партії «Слуга народу». Згідно із судовими документами, «Політико-

правова консалтингова група» отримала від пропрезидентської партії майже 4 млн
гривень за вказаний період. Національне агентство із запобігання корупції зверталось

до компанії, аби та надала роз’яснення, які саме послуги надавала «Слузі народу». На
що отримало відмову і звернулось до суду.

У 2023 році суд закрив справу за відсутністю складу правопорушення. Тому, за які

послуги «Політико-правова консалтингова група» отримала 4 млн гривень від партії
президента – так і не зрозуміло.

Керівницею ТОВ «Політико-правова консалтингова група» є Марина Мельниченко.

Вона раніше очолювала осередок Партії регіонів у Лютежі Вишгородського району.

Згодом керувала київським обласним осередком партії «Єдина громада», яка в

лютому 2026 року змінила назву на ПП «Дім»  (Добробут і мир).

Цю партію очолює колишній секретар Ірпінської міськради Юрій Денисенко. Він же
був головою Бучанської міської партійної організації «Нові обличчя». Тієї самої, яку

журналісти неодноразово ловили на корупції та фактичному дерибані земель Ірпеня
та Бучі.

З’ясувалось, що Юрій Денисенко та Алла Басалаєва – однокурсниками. У 2002 році

вони обидва закінчили Національну академію Державної податкової служби України.

У 2003 році з цієї ж академії випустився скандальний мер Ірпеня Володимир Карплюк

– лідер партії «Нові обличчя», в яку входив і Денисенко.

Володимира Карплюка небезпідставно підозрювали в активній роздачі земель під
забудову фірмам, наближеним до нього та його оточення.

Справу відносно отримання 4 млн гривень ТОВ «Політико-правова консалтингова
група» від «Слуги народу» закрив суддя Ірпінського суду Михайло Одарюк. Він частий

лектор в Національній академії Державної податкової служби України, яку закінчували
Алла Басалаєва, Юрій Денисенко та Володимир Карплюк. Тож, не дивно, що він не
побачив злочину у тому, що наближена до Денисенка та Басалаєвої організація

отримала мільйони від пропрезидентської партії.

Ще одним однокурсником Алли Басалаєвої є діючий міністр фінансів Сергій
Марченко. Саме той, який захищав очільницю ДАСУ в протистоянні з оборонними

компаніями. Вони разом закінчили податкову академію у 2002 році.

Коли чоловік Басалаєвої Олександр Веселий почав декларувати роботу на юридичні
фірми, одна з яких працювала на Слугу народу і пов’язана з ірпінським однокурсником
дружини, то кількість готівки у подружжя зросла до 3,4 мільйона гривень.

В цей же період, судячи з декларацій, вони починають інвестувати у квартиру від
«Інтергал-буд». Так, у 2021 році в декларації Басалаєва показала зобов’язання щодо

інвестування будівництва перед ТОВ «Компанія з управління активами «Крістал ессет
менеджмент». Ця фірма входить в групу «Інтергал-Буд» колишнього народного
депутата Володимира Зубика.

ТОВ «КУА Крістал Ессет Менеджмент» фігурує у кримінальній справі щодо ухилення
від сплати податків в особливо великих розмірах групою компаній «Інтергал-Буд».

Слідство підозрювало, що КУА ймовірно залучала кошти від фізичних осіб інвесторів у
будівництво, а не користуючись з коштів спільного інвестування, отримуючи
податкову пільгу. Протягом 2018-2022 років завдяки цьому компанія «зекономила», а

тобто не доплатила в бюджет, понад мільйон гривень.

В головному офісі «Інтергал-Буд» у 2023 році були проведені обшуки по зазначеній

справі та вилучені кошти у розмірі 800 000 гривень та 249 000 тисяч доларів. Втім
Офісу Генпрокурора не вдалося накласти на них арешт, адже він отримав відмову
суду.

Власник «Інтергал-Буд» Володимир Зубик – в минулому член фракції Партії регіонів.

Повертаючись до накопичень родини Басалаєвої-Веселого, можна відмітити, що у
2024 році кількість готівки в їхніх деклараціях зростає аж до 7,4 мільйона гривень. Які,

втім вочевидь були віддані за квартиру від «Інтергал-буд», адже у 2025 році ці кошти
зникли з фінансових звітностей.

Зате з’явилась квартира у Львові на 82 квадратних метри. Можна було б подумати, що

це і є те помешкання, за яке подружжя виплатило кошти афільованій з «Інтергал-

будом» компанії. Але це не так.

В той самий день, коли в Олександра Веселого з’явилась недобудована квартира у

Львові, він здійснив купівлю фінансового інструменту в якості зобов’язання перед
Акціонерним товариством «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний

інвестиційний фонд «Адамант».

Цей фонд належить до групи компаній забудовника «Авалон».

У 2025 році подружжя Басалаєвої-Веселого також докупили землю в Ірпені до тих

майже 600 квадратних метрів, які в них були раніше.

З початком повномасштабного вторгнення голова Державної аудиторської служби

України Алла Басалаєва почала активно виводити кошти на закордонні рахунки. Так,

станом на кінець 2022 року жінка мала рахунок у банку Santander у Барселоні на суму
14 400 євро, ще один рахунок в іспанському BBVA на суму 17 960 євро та рахунок у

польському Bank Pekao на 10 000 доларів. Її чоловік Олександр Веселий тримав в
іспанському Santander 4914 євро.

Станом на кінець 2025 року подружжя спільно мало на іспанських рахунках близько
40 000 євро і 9850 доларів у польському банку.

Українські рахунки подружжя також доволі кардинально змінились. Зокрема Алла

Басалаєва стала тримати в «Укргазбанку» 20 290 у валюті євро. Її чоловік Олександр
Веселий має в цьому ж банку рахунок на суму 45 509 євро.

Важливо, що в попередніх деклараціях рахунки подружжя у валюті в українських

банках були відсутні. А іспанські та польський банк з’явились у їхніх звітностях тільки
у 2022-му.

Якщо порахувати, то станом на зараз подружжя Басалаєвої-Веселого тримають на
рахунках в різних банках 105,5 тисяч євро і майже 10 000 доларів. В перерахунку на
гривню ця сума складає 5,8 мільйона.

В останній декларації Алли Басалаєвої зазначено, що її чоловік за 2025 рік отримав
дохід від підприємницької діяльності на суму майже 3,6 млн гривень. Веселий є

засновником ТОВ «Гарда В.О.М.» зі статутним капіталом у 5000 гривень. Тож навряд
чи саме ця компанія принесла йому мільйони. Ймовірно він продовжує надавати
послуги юридичним компаніям, частково пов’язаним зі «Слугою народу».

Окрім того, Веселий почав отримувати дохід від ТОВ «Науково-виробнича компанія
«Укрекопром». Щоправда, в ній він заробив за минулий рік менше, ніж його дружина в

Державній аудиторській службі. «Укрекопром» - частий учасник державних тендерів.

Займається утилізацією небезпечних відходів. Компанія «злетіла» в часи
коронавірусу. За минулий рік фірма «натендерила» на 267 мільйонів гривень.
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Одразу після призначення Басалаєвої на посаду в Аудиторську службу, ЗМІ писали

про її ймовірний зв’язок з нині покійним ексзаступником голови Адміністрації
президента Януковича – Андрієм Портновим. Його «соратник» Олег Татаров нині

працює в Офісі президента Володимира Зеленського.

У свій час Татаров був адвокатом згаданого раніше колишнього мера Ірпеня
Володимира Карплюка, якого небезпідставно підозрювали у масовій роздачі землі

своїм людям. І який, нагадаємо, добре знайомий з Аллою Басалаєвою по навчанню у
податковій академії.

Пікантна деталь – одним із тих, хто нещодавно вніс заставу за колишнього главу
Офісу президента Андрія Єрмака, був керівник фірми «А. ДВА.КА. Т» Ярослав Куц. Він
діючий депутат Ірпінської міської ради. Джерела припускають, що насправді Куца

може фінансувати Володимир Карплюк, який своєю чергою «прикривається»

зв’язками з Олегом Татаровим.

Коло однокурсників замкнулось. Зв’язок Басалаєвої через ірпінських друзів привів
журналістів з одного боку в Уряд, а з іншого і в Офіс Президента.

Тому голові Аудиторської служби очевидно можна спокійно продовжувати виводити

кошти за кордон, обростати незрозумілою готівкою та інвестувати в нове житло.
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точки

03.06.2026, 20:00 • Події

Генсек НАТО Марк Рютте:

Постачання ракет-

перехоплювачів для Patriot до

України триває щодня і щотижня

03.06.2026, 19:57 • Корупція

ВАКС призначив 30 мільйонів

застави організатору схеми
на 170 мільйонів гривень в
«Енергоатомі»

03.06.2026, 19:54 • Події

Орбан особисто ініціював

затримання інкасаторів

Ощадбанку у березні, — ЗМІ

03.06.2026, 19:51 • Події

 У Британії розбився гелікоптер

Королівського флоту, загинули

військові

03.06.2026, 19:48 • Події

Контроль за супутниковим

зв’язком: держава посилює

правила ідентифікації терміналів

Starlink

03.06.2026, 19:39 • Події

В окупованому Криму

"лихоманить" банківську систему

03.06.2026, 19:39 • Події

Уряд Польщі схвалив жорсткі

правила для захисту дітей в

інтернеті та обмеження

смартфонів у школах

03.06.2026, 19:36 • Силовики

 На Буковині двох громадян

Молдови засудили до 12 років

тюрми за вчинення

терористичного акту

03.06.2026, 19:27 • Корупція

20 тисяч щомісяця: на Волині

викрили корупційну схему в ТЦК

03.06.2026, 19:27 • Війна

ЄБРР знизив прогноз зростання

економіки України у 2026 році

03.06.2026, 19:24 • Війна

Балістика – останній російський

аргумент у війні проти України, —

Зеленський

03.06.2026, 19:21 • Війна

Багатомільярдні виплати

нафтопереробним заводам

вдарили по доходах бюджету

Росії, — Bloomberg

03.06.2026, 19:18 • Війна

 Армія РФ вдарила по
складах АТБ та терміналу
"Нової Пошти" у Дніпрі

03.06.2026, 19:12 • Події

У Німеччині знайшли матір, яка

переховувала своїх дітей через

коронавірусні обмеження

03.06.2026, 19:12 • Чиновники

Пашинян двічі намагався

запустити «голуба миру», але птах

відмовився летіти

Барселона замість бюджету: як головаБарселона замість бюджету: як голова

ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-
юрист виводять мільйони за кордон підюрист виводять мільйони за кордон під

прикриттям «ірпінських» зв’язківприкриттям «ірпінських» зв’язків

КОРУПЦІЯ

Дружина-«ФОП» з мізерним доходом таДружина-«ФОП» з мізерним доходом та

мама-доглядальниця з активами на $250мама-доглядальниця з активами на $250
000: як в.о. керівника столичного БЕБ000: як в.о. керівника столичного БЕБ

Лисаковський «оптимізує» свої статкиЛисаковський «оптимізує» свої статки

КОРУПЦІЯ

Нафтові махінації та терористичний слід:Нафтові махінації та терористичний слід:

як ексміністр Галущенко використовувавяк ексміністр Галущенко використовував
підсанкційного кума для оплати елітногопідсанкційного кума для оплати елітного

навчання дітейнавчання дітей

ОЛІГАРХИ

Депутат, утікач, колаборант: як СергійДепутат, утікач, колаборант: як Сергій
Чередніченко опинився в окупаційнійЧередніченко опинився в окупаційній
владі Херсонавладі Херсона

Генсек НАТО Марк Рютте: ПостачанняГенсек НАТО Марк Рютте: Постачання
ракет-перехоплювачів для Patriot доракет-перехоплювачів для Patriot до
України триває щодня і щотижняУкраїни триває щодня і щотижня

ВАКС призначив 30 мільйонів заставиВАКС призначив 30 мільйонів застави
організатору схеми на 170 мільйоніворганізатору схеми на 170 мільйонів
гривень в «Енергоатомі»гривень в «Енергоатомі»

Балістика – останній російськийБалістика – останній російський
аргумент у війні проти України, —аргумент у війні проти України, —
ЗеленськийЗеленський

Членство України в НАТО відповідаєЧленство України в НАТО відповідає
інтересам не лише Альянсу, а й самоїінтересам не лише Альянсу, а й самої
Росії, — ЗеленськийРосії, — Зеленський

Зеленський заявив про готовність доЗеленський заявив про готовність до
прямих переговорів із Путіним дляпрямих переговорів із Путіним для
завершення війнизавершення війни

Kidnapping, hoods over heads, andKidnapping, hoods over heads, and
threats: how the head of the Ukrainianthreats: how the head of the Ukrainian
"TeleTrade," Serhiy Saroyan, "extracts""TeleTrade," Serhiy Saroyan, "extracts"
loyalty from employeesloyalty from employees

Зеленський: Україна має терміновоЗеленський: Україна має терміново
оплатити контракт на Patriot, щоб неоплатити контракт на Patriot, щоб не
чекати систем до 2030 рокучекати систем до 2030 року

Директор за 500 доларів: на ОдещиніДиректор за 500 доларів: на Одещині
БЕБ відправило під суд підставногоБЕБ відправило під суд підставного
голову фірми, яка «кошмарила»голову фірми, яка «кошмарила»
податкиподатки

ABLV scrub: how Andris OvsjannikovsABLV scrub: how Andris Ovsjannikovs
and Darya Terekhina are deletingand Darya Terekhina are deleting
evidence of a 50-million-euroevidence of a 50-million-euro
laundering schemelaundering scheme
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